
杉並和泉学園標準服アンケートの集計結果(自由意見)

【必要でない方の意見】

・公立校は不要

・自由に遊べて、思い切り動ける服装がいい

・好みの服が着れなくなる

・温度調節が細かくできない

・子どもが着たくないと言っている

・スカートでは登下校が心配

・個性がなくなる

・ズボンなどの洗濯が週１回で不潔になる

・中学生になったという切り替えにならない

・今在学中なので途中から、(27年度)の導入は負担になる

・標準服が必要な理由がない

・中学生でさえたいへんなのに小学生はもっと汚したり、小さくなったりでたいへんである

・開校してから、保護者で話し合って決めたらどうか

【一部導入の方の意見】

・標準服でなくても持ち物などお揃いのものがあると愛校心につながる

・バッジなどは記念になる

・兄弟がいるので、下の子どもに使える

【フルセットの方の意見】

・統一感があり、一目で一貫校の児童であることがわかってよい

・洋服を準備しなくて助かる

・私服は高学年の女子の洋服代がかさむ

・子どもが希望している

・丈夫な素材で作ってほしい

・標準服があったほうが身なりが整っていて清潔感もある

・規律を守れる子どもになるのでは。

・私服の用意がたいへん。

・初期費用はかかるが標準服は経済的である

・子どもたちの中で仲間意識ができる

・ランドセルも指定してほしい

・セーラー服がよい
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